
29. 4. 2025 od 14 h  
(a už od 10 h malý happening „na 5 minut seniorem“)
Atrium Fakulty sociálních studií,  
Masarykova univerzita, Brno, Joštova 10
Diskriminace na základě věku, ageismus a násilí jsou témata, která se silně dotýkají jak 
seniorů, tak mladých lidí. Data ukazují, že vnímaná diskriminace na základě věku roste, 
a to zejména u mladších respondentů. I přes populární heslo, že „věk je jen číslo“, chceme 
touto akcí upozornit na fakt, že společnost stále věk používá jako základ diskriminace, 
stereotypů, předsudků a nevhodného zacházení. Společným dialogem generací, 
empirickými daty z výzkumů, a ukázkou praktických zkušeností chceme tato témata 
otvírat a nalézat společná řešení. 
Fakulta sociálních studií MU; Výzkumný institut práce a sociálních věcí, v.v.i. RILSA, 
Gerontologický institut o.p.s, Kancelář veřejného ochránce práv, Fakulta výtvarných 
umění VUT, ve spolupráci s Národním institutem SYRI a Českou radou dětí a mládeže – 
reprezentantem Evropského fóra mládeže EYF.
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR; senátor Parlamentu ČR a předseda Výboru pro 
sociální politiku MUDr. Lumír Kantor, Ph.D.; děkan FSS MU prof. Stanislav  Balík, PhD.; 
a primátorka města Brna JUDr. Markéta Vaňková. Děkujeme za  udělenou záštitu!
Lucie Vidovićová, Marcela Petrová Kafková, Jana Fučíková Řeháková, Jitka Chrtková, 
Donika Stará, Petra Benáčková, Barbora Klímová, Lenka Klodová, Lumír Kantor (online), 
Jan Lorman (online), Lukáš Langer (online)
Po úvodním bloku přednášek proběhne zahájení výstavy děl studujících FaVU  
„Slzy, které svět nevidí“.
V dopoledních hodinách (10:00–11:40) proběhne happening „Na 5 min. seniorem“ 
s možností si vyzkoušet tzv. gerontooblek nebo virtuální realitu „Komunikace s osobou 
s demencí“ (5. p.; učebna P51). 
Akce je zdarma a otevřena široké veřejnosti. 

Kdy? 

Kde?

Proč?

Kdo pořádá?

Kdo vyjádřil  
svoji  podporu?

Kdo vystoupí  
od 14 h?

Věk NENÍ  
jenom číslo!

aneb Mezigenerační solidaritou 
proti diskriminaci a násilí  
na základě věku 
#ageproud

přednášky • výstava • happening

Pozvánka na oslavu  
Evropského dne solidarity mezi generacemi

Podpořeno projektem TQ01000510 Fenomén EAN (týrání, zneužívání a špatného zacházení se seniory) v kontextu sociálních služeb v ČR: 
inovace v detekci, prevenci a péči (FEANCI; https://www.rilsa.cz/projekty/feanci/), který je spolufinancován se státní podporou 

Technologické agentury ČR v rámci Programu SIGMA. Projekt RESTABUS je společným projektem MPSV, FSS MUNI, GI a IRJ. 
Více o projektu zde: https://www.fss.muni.cz/vyzkum/resene-projekty/61207 (podpořeno TA ČR TL05000516).

F E A N C I R E S T A B U S

Záštitu nad akcí převzal pan senátor Lumír Kantor

https://www.slzykteresvetnevidi.cz/vystava/
https://www.rilsa.cz/projekty/feanci/
https://www.fss.muni.cz/vyzkum/resene-projekty/61207

